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ACTA 2018-31

ACTA NÚMERO TREINTA Y UNO: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho a.m. horas del día trece de septiembre  de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo  Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano;  Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce   y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conformar la Comisión que tendrá a cargo la Rendición de Cuenta para el día 10 de noviembre del presente año, se detallan a continuación los siguientes miembros: Antonio Escobar Hernández, Segundo Concejal Propietario, Leonardo Antonio Tobías Segura, tercer Concejal Suplente, Sara Segura de Rivera, Segunda Concejal Suplente, Lorena del Carmen Lópoez de Miranda, Promotora Social, Kenia Amabel Flores Díaz, Asistente del Despacho, Basilio Antonio Reyes Ramírez, Secretario Municipal, Miguel Ángel Cisneros Marín, Gerente Administrativo, Roció Nataly Díaz de Mezquita, Contadora Municipal, Licda. Silvia Yaneth Quijano Girón, Jefe de UACI. Comisión que revisarán la documentación de la Rendición de Cuenta serán los siguientes Concejales: José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario, Oscar Moisés Ardón Renderos, Séptimo Concejal Propietario, Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto, Primera Concejal Propietaria y José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal.  COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Conformar la Comisión para la Evaluación de los Currículos de los candidatos y candidatas que conformarán el Comités Local de Derechos de la Niñez y de la Adolescencia (CLD),  siendo las siguientes personas: Lorena Estela Ayala de Serrano, Cuarta Concejal Propietaria, Salvador Osmín Alvarado Ponce, Cuarto Concejal Suplente, José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario, Sara Segura de Rivera, Segunda Concejal Suplente, Basilio Antonio Reyes Ramírez, Secretario Municipal, Lic. José Luís Calderón, (CONNA), Lic. Ángel Jaime Pérez y Danis Alexander Ayala Tolentino. Dicha revisión será el día viernes 5 de octubre del presente año hora 2.30 PM. En el Salón de reunión del Concejo Municipal. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. CONSIDERANDO:
1. Que la Fundación de Apoyo a los Municipios de El Salvador FUNDAMUNI, se encuentra implementando el proyecto “Música para mi país” bajo el convenio CVPP-G-0554 financiado por la Agencia de los Estados Unidos para el Desarrollo Internacional, USAID, desde julio hasta diciembre de 2018, del cual el municipio ha sido seleccionado.   

2. Que la municipalidad de Guazapa considera que la práctica colectiva de la música, mediante la orquesta filarmónica es una herramienta efectiva para la promoción del arte y la cultura y fundamentalmente, para la prevención de la violencia, siendo este uno de los principales desafíos que afronta el municipio. 

3. Que el proyecto “Música para mi país” viene a contribuir a este propósito mediante el fortalecimiento de la orquesta filarmónica, el desarrollo de talleres de capacitación, la temporada de conciertos y la conformación de la Red Nacional de Orquestas Filarmónicas, como principales acciones a ser impulsadas.

4. Por lo tanto, manifiesta su interés de participar en la Red Nacional de Orquestas Filarmónicas y Ensambles Musicales, que propicie el intercambio, posicionamiento y la generación de alianzas con actores y entidades de apoyo para las 16 filarmónicas y los 2 ensambles musicales.

POR TANTO el Concejo Municipal en uso de las facultades que el Código Municipal le confiere en los artículos 30, numeral 4 y artículos 34 y 35 ACUERDA:
1. Establecer como compromisos de la municipalidad en su participación en la Red Nacional de Orquestas Filarmónicas y Ensambles Musicales:

a) Participar activamente en la Red que se cree, asumiendo los objetivos, acciones y compromisos que se definan para la misma, desde nuestra condición de miembros.

b) Facilitar el apoyo logístico necesario a las personas referentes municipales, tales como: transporte y permisos cuando se requiera su participación en actividades del proyecto y de la Red en horarios laborales.

Nombrar como referentes de la municipalidad al coordinador del Comité Municipal de Prevención de la Violencia, mismo que será el administrador de la casa filarmonica al Director Orquestal, para que participen en representación de nuestro municipio. COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: Este día se presentaron los representantes del Instituto Salvadoreño de Desarrollo Municipal ISDEM, ha presentar sobre el manejo del Archivo Documental del Proyecto Pro-Integridad de la Gestión Pública. Luego se presentaron los ingenieros de la Constructora Duran Carías, S.A de C.V., a solicitar la factibilidad de los desechos sólidos. 

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                            Hazell Evelyn Henríquez de Coto

  Síndico Municipal                                           Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                            José Luís Tobías

Segundo Regidor                                             Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                      Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                               Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                    Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                   Séptimo Regidor

Santos Rafael Carpio                                                                                           Primer Suplente
Leonardo Antonio Tobías Segura


Segura Segura de Rivera
Segunda Suplente                                             Tercer Suplente                                                                                                                               

Salvador Osmin Alvarado Ponce                      Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                Secretario Municipal

